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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Prase?

Prase, Vepř (prvek Voda) 23. 10.–21. 11. 2008
Rok Hliněné Krysy se sešel s Rokem trigramu KAN, Rokem Vody, 
přirozeností Krysy, a všechny vlastnosti Krysy se v ní zatřpytí jako 
diamanty v průzračných vlnkách horského potůčku. Plynutí, cesta, 
kariéra, tak zní klíčová slova Krysy ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné 
investice, schopná rychlá Krysa neoplývá finanční a ekonomickou 
prozřetelností. Bohužel ani taktem.  
Jak se s tím vyrovná pomalejší  obětavé Prase? Pro Prase bude 
vláda Krysy zřejmě největším oříškem. Rychlost a intuice Krysy s jejími 
někdy nevybíravými způsoby se vůbec neshoduje se zásadami Prasete. 
Prase bere život i svou práci vážně a manévry Krysy se pro ně mohou 
stát noční můrou.
A co tím chce říci nám? V pracovní oblasti se rozpory mezi Krysou 
a Prasetem mohou opravdu vyhrotit. Lehký nadhled Krysy a její netečnost 
k sociální oblasti může vyprovokovat Prase až k nepříčetnosti a jeho reakce 
mohou být značně nepředvídatelné. Máme štěstí, že mezi těmito dvěma 
rivaly stojí Země, prvek roku, ale stejně bychom měli zpomalit a zamyslet 
se nad dopady našeho jednání. Hodně důležité bude právě zhodnocení 
dopadu na lidi, jejich normální běžný život. Pokud se nám podaří dát naše 
záměry do souladu s jejich potřebami, pak rychlost a schopnosti Krysy 
společně s obětavostí Prasete se stanou našimi nejlepšími pomocníky. 
Podklady, které budeme tento měsíc předkládat, by měly obsahovat 
zhodnocení problému ze všech úhlů. Pozor na podfuky, Prase nezapomíná!  

Eva Joachimová
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Produkty měsíce listopadu

V listopadu pokračují všechny energetické zátěže, které jsme 
vnímali za vlády Psa – zátěž na psychiku, žaludek, ledviny a tlusté 
střevo. Pomalu končí zátěž na psychiku a zároveň na ledviny, 
což nám může přinést velké pocity únavy s propady nálady. Tento 
stav navíc může mít negativní dopad na žaludek, můžeme pociťovat 
nepříjemné problémy s trávením. Silná zátěž na tlusté střevo zase 
může přinést problémy s vyloučením kalného, tedy toho, co do těla 
nepatří, a tím jsou zcela jistě i infekce. Všichni víme, že s únavou 
se nejlépe bojuje aktivitou, a k té dokáže významnou měrou přispět 
dřevo Regalenu; v tomto období se navíc nemusíme bát občasných 
nepříznivých alergických reakcí. Podzim je obdobím jinu a k jinu patří 
krémy Pentagramu© Energy. Artrin pofouká naše bolavá záda, Ruticelit 
či Protektin na unavené čelo pomohou vykřesat aspoň trochu sil na 
dokončení nejnutnějšího. A Flavocel nám svým preventivním působením 
pomůže překonat nelehké období podzimních viróz. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=327
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=350
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=352
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=349
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=339
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Novinka
Geriatrim

Chcete zůstat navzdory postupujícím rokům stále v dobré kondici? 
Pak vyzkoušejte nový produkt Energy. Tato novinka nese výmluvný 
název Geriatrim, ale nenechte se mýlit, jeho regeneračních účinků je 
možné využít v každém věku, nicméně je fakt, že při jeho tvorbě bylo 
pamatováno především na seniory.

Jedná se o unikátní kompozici přírodních extraktů (kustovnice, kudzu, 
jinan, rakytník, ženšen atd.) doplněnou o důležité vitaminy (C, B6, B9, B12). 
Geriatrim vykazuje silné antioxidační vlastnosti, čímž působí proti 
stárnutí a opotřebování organismu a pomáhá snižovat riziko zdravotních 
problémů vyskytujících se ve starším věku. Zlepšuje krevní oběh, 
pomáhá detoxikovat organismus podpořením činnosti jater a tlustého 
střeva, zlepšuje trávení, optimalizuje pH vnitřního prostředí a harmonizuje 
hormonální systém. Výjimečné účinky má Geriatrim na správnou funkci 
mozku a nervového systému. Napomáhá dostatečnému prokrvování 
a vyživování mozku, čímž zajišťuje dobrý stav všech mentálních funkcí, 
zlepšuje paměť, schopnost vybavovat si informace a díky svému 
působení na tvorbu neurotransmiterů serotoninu a dopaminu má velmi 
pozitivní vliv na udržení dobré nálady. A ta je také tou nejúčinnější zbraní 
proti stáří – dobrá nálada, optimismus a radost za života.

(ter.)

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=4149
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Novinka
Cytosan Fomentum

Není tajemstvím, že tělo se prostřednictvím kůže dokáže zbavovat 
odpadních látek. Společnost Energy proto využila dlouholetých 
zkušeností a skvělých výsledků s užíváním Cytosanu v kapslové formě 
a rozhodla se na trh uvést ještě druhou podobu Cytosanu, tentokrát 
určeného k aplikaci přímo na kůži. Novinka CYTOSAN FOMENTUM, 
který má modifikované složení s vyšším obsahem rašelinového podílu 
humátu draselného, právě přichází na trh. 
Cytosan fomentum je vhodný k aplikaci jednak přímo na kožní 
léze u nehojících se ran, na bakteriálně infikované chronické léze 
i v kombinaci s lokální či celkovou antibiotickou léčbou, dále pak 
u mokvajících ekzémů, bércových vředů a dekubitů (proleženin). 
Ve formě kaše, kterou získáme smícháním Cytosanu fomentum s malým 
množstvím vody, jej lze užít také u zánětů hlubších měkkých tkání, 
jako je podkoží, šlachy, svaly, záněty kloubních pouzder, šlachových 
úponů a tíhových váčků. Další možnou indikací jsou chronická zánětlivá 
a degenerativní onemocnění s využitím ploch reflexních zón orgánů 
u mikrosystémů (noha, ruka, hlava, ucho…) či Headových kožních 
zón (odpovídajících stejnému míšnímu segmentu jako určitý vnitřní 
orgán). Vzhledem k obecným poznatkům z balneo-terapie se jistě 
díky zkušenostem s užitím rašelinových produktů najdou ještě další 
indikace i v oblasti chorob zažívacích, ledvinových, hormonálních 
a gynekologických. 

MUDr. Bohdan HALTMAR, člen Odborné rady Energy

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=4156


Upozornění: 

Zdravotní pojištění Energy je produktem určeným pouze registrovaným členům Energy a je marketingovým nástrojem pro zlepšení 
pravidelnosti prevence a péče o své zdraví. V žádném pípad nenahrazuje zákonnou povinnost být zdravotn pojištn! Máte-li 
pochybnosti o správnosti svého výkladu, kontaktujte prosím oddělení péče o zákazníky Energy Group, a. s., na tel.: 283 853 853,
rádi Vám pomůžeme.   

Podmínky poskytování Zdravotního pojištění Energy:

Zdravotní pojištění Energy je platné po dobu 12 měsíců, a to počínaje 1. dnem následujícího měsíce po uhrazení zdravotního pojištění. • 
Po dobu výše uvedených 12 měsíců má klient právo na bezplatné čerpání produktů v hodnotě 700 Kč každý měsíc. Pokud není v daném • 
měsíci celá částka vyčerpána, zbývající hodnota propadá bez nároku na náhradu nebo odškodnění.
Klient má nárok na všechny stálé bonusy, uvedené v tomto propagační prospektu, i na další výhody, které jsou aktuálně uvedeny na • 
internetových stránkách společnosti v daném pojistném období.  
Čerpání pojištění je umožněno ve všech Klubech Energy a Konzultačních centrech vybavených počítačovým terminálem nebo • 
prostřednictvím zásilkové služby. Aktuální seznam je možné získat na všech distribučních místech nebo internetových stránkách.

Vyplývají pro mě ze Zdravotního pojištění Energy nějaké povinnosti?

Jedinou povinností je každý měsíc čerpat produkty Energy v min. hodnotě 700 Kč, a tím naplnit podmínky základní péče. V případě časové 
tísně, o prázdninách, o Vánocích atd. lze objednávku realizovat i prostřednictvím zásilkové služby. Nevyčerpaná hodnota pojištění pro daný 
měsíc propadá, pokud není vyčerpána, nelze ji převést ani refundovat.

Kam se můžete obrátit s dalšími dotazy?

Veškeré otázky ohledně Zdravotního pojištění Energy Vám zodpoví ve Vašem Klubu Energy. 
V ostatních případech můžete kontaktovat oddělení péče o zákazníky Energy Group, a. s., na tel.: 283 853 853 nebo prostřednictvím e-mailu: 
zpe@energy.cz.

Co získáte za 7 000 Kč v rámci Zdravotního pojištění Energy?

ENERGY GROUP a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7, tel. / fax: +420 283 853 853/54, info@energy.cz, www.energy.cz

Pojištění
Zdravotní Energy

12x msíní nákup v hodnot 700 K 8 400 K

2 produkty zdarma (prm. cena) 700 K

Bonus k narozeninám 100 K

Lázeský bonus (pepoet pibližné ástky na 1 rok) 1 000 K

CELKEM 10 200 K

a adu dalších výhod . . .
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První zákazníci Energy již začínají využívat 
výhod spojených s programem Zdravotního 
pojištění Energy...

Klienti, kteří se rozhodli zapojit do tohoto preventivního programu, se 
kromě čerpání pravidelné měsíční slevy v hodnotě 700 Kč mohou těšit 
na první bonusy! Koncem října obdržel každý pojištěnec zásilku s dárkem 
v podobě B!omultivitaminu. Tím ale dárky nekončí. Během listopadu 
uvede společnost Energy na trh nový produkt pro seniory Geriatrim. 
Pojištěnci získají výhodu otestovat si tento výrobek ZDARMA. Rozhodli 
jsme se darovat tuto novinku nejen stávajícím pojištěncům, ale i všem 
ostatním, kteří se zapojí do programu Zdravotního pojištění Energy 
do 31. 12. 2008. Radost děláme našim pojištěncům i v rámci jejich 
narozenin – jako poděkování za věrnost a důvěru získávají slevový 
bonus v hodnotě 100 Kč.

I nadále se mohou všichni pojištěnci těšit na další výhody, bonusy 
a dárky, které budeme pravidelně připravovat!!!

http://www.energy.sk/cz/menu_x4041x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4041x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=346
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=4149
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

